
Συλλογικότητες, Οργανώσεις, Αλληλέγγυες/αλληλέγγυοι Λάρισας

Η διαμαρτυρία των συλλογικοτήτων, των οργανώσεων, των αλληλέγγυων και του λαού της
Λάρισας νίκησε.

Η ακύρωση της παρουσίας των αξιωματούχων της Ισραηλινής Πρεσβείας στα εγκαίνια της
Συναγωγής αποτελεί τιμή για κάθε πολίτη της Λάρισας, για κάθε ελεύθερο και δημοκρατικό
άνθρωπο.

Η απαράδεκτη, αντιδημοκρατική απόφαση της ΕΛ.ΑΣ για απαγόρευση των συναθροίσεων, η
απόπειρα διαστρέβλωσης της διαμαρτυρίας από την Ισραηλινή Κοινότητα -ότι δήθεν
στρεφόμαστε εναντίον μιας θρησκευτικής και πολιτιστικής τελετής- και η επιχείρηση
εκφοβισμού, ότι θα δημιουργηθούν «έκτροπα» στην Λάρισα, έπεσαν στο κενό.

Εκατοντάδες άνθρωποι συγκεντρωθήκαμε και διαδηλώσαμε σήμερα το πρωί, για να
εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό, να ενώσουμε τις φωνές μας με τις
εκατοντάδες χιλιάδες κόσμου που θα βγουν το βράδυ στην Ελλάδα και στις ευρωπαϊκές
πόλεις, ζητώντας να τερματιστεί η γενοκτονία και ο αποκλεισμός της ανθρωπιστικής
βοήθειας στην Παλαιστίνη, σε ενίσχυση της διεθνούς αποστολής March to Gaza που
βρίσκεται στην Αίγυπτο και επιχειρεί να σπάσει το εμπάργκο προς τη Γάζα.
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Η πόλη μας που αντιστάθηκε στο Ολοκαύτωμα των Εβραίων, αντιστέκεται σήμερα στη
γενοκτονία των Παλαιστινίων. Έτσι τιμούμε την ιστορική μνήμη. Βέβαια δεν έπραξαν το ίδιο
και οι εκπρόσωποι των τοπικών μας αρχών, που παραβρέθηκαν χωρίς όρους στη τελετή των
εγκαινίων της συναγωγής.

Στη μνήμη των Εβραίων θυμάτων του Ολοκαυτώματος στεκόμαστε στο πλευρό των
θυμάτων της γενοκτονίας που διαπράττεται σήμερα στη Γάζα. Οι εκπρόσωποι του κράτους
που βομβαρδίζει νοσοκομεία και σχολεία και οδηγεί στον λιμό και την εξόντωση έναν
ολόκληρο λαό, δεν θα είναι ποτέ ευπρόσδεκτοι στη Λάρισα. Η παρουσία τους στην πόλη θα
αποτελούσε μια πολιτική πρόκληση την οποία απέτρεψε η άμεση ενεργοποίηση των πολιτών.

Οι φωνές για ειρήνη, γη και ελευθερία δεν πρόκειται να κατασταλούν! Να
σταματήσει η γενοκτονία στη Γάζα. Νίκη στην αντίσταση του παλαιστινιακού
λαού

Αλληλεγγύη στην πορεία προς τη Γάζα -Λευτεριά στην Παλαιστίνη!


